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7 квітня у Сергія Михайловича Космачова був день народження. Це була не проста дата, це
був ювілей. На жаль, карантин не дозволив повною мірою привітати ювіляра. Тому, нехай із
запізненням, скажемо кілька добрих слів про людину, все життя якої пов’язане з нашим
університетом. Як в армії – від солдата до генерала, так і в ХПІ Космачов пройшов шлях від
студента інфізу до професора кафедри фізики. І чим би він не займався, на якій би посаді не
перебував, завжди і всюди він виконував свої обов’язки професійно, якісно, з величезною
відповідальністю і незмінно з відмінним результатом. Він закінчив інститут з «червоним»
дипломом, блискуче захистив дисертацію з на той момент нової тематики, пов’язаної із
застосуванням ЕОМ для розрахунків електронно-мікроскопічних зображень, тематики,
дослідження з якої були на передньому краї не тільки вітчизняної, а й світової науки.
Його робота на кафедрі теоретичної та експериментальної фізики в якості викладача завжди
відрізнялася високою педагогічною і лекторською майстерністю, глибоким знанням
матеріалу і умінням не тільки добре його викласти, але й захопити студентів, викликати
інтерес до фізики як до досліджуваного предмету і до науки в цілому. Будучи головою
місцевкому ХПІ, Космачов уважно ставився до людей, їх проблем, завжди знаходив
можливість допомогти, забезпечити захист їх інтересів, сприяти поліпшенню умов роботи і
відпочинку багатьох співробітників інституту.
Майже чверть століття Сергій Михайлович очолював фізико-технічний факультет. Сотні
фізтехівців зберегли найтепліші спогади про студентські роки, в тому числі, завдяки роботі
Декана Михайловича, як його вони називали. Строгий, але справедливий, людяний,
порядний і уважний, Космачов зберігав високий рівень підготовки фахівців на факультеті,
випустив багато висококласних професіоналів, які застосовують отримані знання в науці, на
виробництві, в інших галузях як в нашій країні, так і за кордоном. Крім того, йому завжди
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вдавалося знаходити спільну мову зі співробітниками факультету, які йшли до нього за
порадою, допомогою і просто отримати порцію позитиву від спілкування з розумною, доброю
і просто приємною людиною!
Зараз С. М. Космачов продовжує активно працювати на кафедрі фізики. Читає лекції, веде
заняття для студентів різних спеціальностей і факультетів: від спортсменів до заочників, від
українців до іноземців. З усіма він знаходить спільну мову, до всіх ставиться уважно і
шанобливо, всіх може навчити не тільки фізиці, а й розширити світогляд, виховати, дати їм
щось більше, ніж просто знання, визначені навчальною програмою. За багаторічну працю,
успіхи у вихованні та освіті студентів і з нагоди з 135-річчя НТУ «ХПІ» Сергій Михайлович
Космачов нагороджений Грамотою Міністерства освіти і науки України.
Колективи кафедри фізики та навчально-наукового інженерно-фізичного інституту вітають С.
М. Космачова з ювілеєм і бажають йому довгої плідної праці, успіхів, міцного здоров’я і
великого щастя!


